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LLM Veřejné právo: Vzdělání zaměřené na
správní řád a Evropskou Perspektivu
Přemýšlíte nad studiem v ​​oblasti Veřejné správy? Náš LLM program otevírá dveře k odbornému
růstu a novým příležitostem pro všechny, kteří touží hlouběji pochopit fungování veřejného práva a
správy.

Nezáleží na vašem současném kariérním zaměření – program je otevřen pro studenty se
zájmem o právo i pro manažery, CEO a podnikatele, kteří chtějí zlepšit své znalosti
veřejného práva. Studium na Cardiff Academy je celé online, a proto si můžete své studium
přizpůsobit svým časovým možnostem.

Naši absolventi nebudou jen teoretiky, ale budou připraveni na praktické vedení v oblasti veřejné
správy. Program se věnuje metodám, postupům a zásadám organizování v tomto odvětví, což pomáhá
našim absolventům lépe porozumět a efektivněji řídit veřejnou správu, zjistí, jak fungují obce a kraje
jako územní samosprávné jednotky a budou mít přehled o jejich ústavních základech. Toto je důležité
nejen pro právníky, ale také pro ty, kteří se angažují ve veřejné správě a řízení.

Jak probíhá studium LLM?

Celý program je složen z 10 předmětů, abychom vám umožnili dosáhnout svých vzdělávacích cílů.
Studium je rozděleno do dvou semestrů, přičemž každý semestr nabízí 5 předmětů. Ale tady je to, co
dělá naše studium speciálním: 5 předmětů si můžete vybrat podle vašeho vlastního zájmu, zaměření
a odbornosti. Máte možnost kombinovat předměty, které vás opravdu zajímají a které vám pomohou
rozvíjet vaši kariéru a dovednosti.

Výstupem povinného předmětu je postupová práce, kterou vypracováváte na konkrétní téma v
rozsahu minimálně 10 normostran. Je to váš výstup, který odráží váš pokrok v rámci povinných
předmětů. Výstupem volitelného předmětu je postupový test, který otestuje vaše znalosti.

Naším cílem je vytvořit program, který je přizpůsoben vám. Chceme, abyste měli kontrolu nad svým
vzděláváním a abyste se mohli stát odborníky ve vašem oboru. Nezáleží na tom, kde začínáte, naše
studium vám dává možnost formovat svou budoucnost podle vašich představ.

 

https://cardiffacademy.cz/informace-o-studiu-llm


 

V čem je studium LLM na Cardiff Academy přínosné a výhodné?

Forma studia je online a lze si vše přizpůsobit 100% vlastním potřebám a možnostem,

k dispozici je dostatek podkladů, materiálů, online knihovna i intranet,

výuku zaštiťuje profesionální lektorský tým zkušených odborníků z oboru,

začít studovat můžete kdykoli, třeba právě teď, stačí jen vyplnit přihlášku.

Zvyšte své Sebevědomí

Studium na Cardiff Academy vás posune vpřed nejen ve vašem oboru, ale také v sebevědomí. Čím
více budete vědět, tím sebevědoměji se budete cítit. Rozšířené znalosti vám umožní stanovit si reálné
cíle, které jsou dosažitelné díky vašemu vzdělání. Budete připraveni čelit novým výzvám v práci i v
osobním životě s jistotou, kterou vám dává solidní vzdělání.

Pokud hledáte způsob, jak získat obecný přehled a posílit své sebevědomí, Cardiff Academy vám
poskytne jedinečnou příležitost. Přidejte se k nám a otevřete dveře k novým možnostem v oblasti
vzdělávání i ve vašem životě.
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